

回应“金鸡门”事件

倪萍自称“经验不够”

由于在上周六的金鸡百花电影节颁奖礼上频频语出惊人又错漏百出，倪萍这两天遭遇了网友和观众大量的批评。前日，倪萍终于首度发声，回应了自己在颁奖礼当晚的表现，而且态度十分诚恳。

批评一：混淆嘉宾

回应：“我经验不够丰富”

当天在晚会现场被倪萍混淆的嘉宾可不止一两对，尽管晚会总撰稿程青松说这是因为导播出了点问题，但是倪萍却坦率地承认，这是她的责任，因为当时自己没有听到导播在耳机里面的提示。“没想到出了笑话，其实也是我经验不够丰富。”

批评二：不尊重老艺术家

回应：“话说得不对场合”

“希望您永远不得老年痴呆症”这一句尽管后来被证明是事先设计好的台词，但倪萍还是不愿意把责任推给别人。她表示自己当时是诚挚地想祝福他身体健康，自己平时也会和家里的老人说这样的话。倪萍表示自己一直很尊重老艺术家，也和他们很亲近，只是这几句话可能说得不对当时的场合。

批评三：一直力图搞笑

回应：“只是想尝试改变一下风格”

向来主持风格稳重大方从来只是别人打趣对象却从不打趣别人的倪萍，这一次在颁奖礼上却频频打趣别人，代领奖的上来，就不许人家说话，安慰李冰冰和朱媛媛的时候说一个“成熟”，说一个“缺心眼”，又叫李少红和曾念平相互互爱……对此倪萍表示其实一个主持人总想尝试改变一下风格，加上这次只有一个主持人，所以特别害怕冷场，想不到大家并不接受她的风格改变。“我想会加以改正。后来我也在想，也许这样的风格并不适合直播，我只是把这次颁奖礼当成一个电影人的内部联欢了。” 刘媵



春晚开审小品 讲“老实话”受宠

今年春晚小品语言类节目第一次审查于昨晚在央视内部进行。而记者在昨天凌晨获知的名单中发现，其他几省市的地方小品都按时应审，但包括《红包》在内的两个四川小品都没有参加。

昨晚参加一审的包括来自吉林、广东、湖北以及武警部队的4个小品，曾出现在2007年春晚的赵炎和周伟带来了一段新相声，除此之外还有一个杂技参审。部分央视领导参与了此次节目审查，此外还有近百名观众捧场。

一审持续至当晚10点左右，结束后春晚剧组立刻进入会议室讨论审查结果，直至昨天0点30分记者与语言类统筹王宝社通话时，会议还未结束。知情人透露，此次参加审查的小品，以武警部队选送的小品评价最高，该小品以讲老实话为主题，演绎了部队中一段令人啼笑皆非的故事。除此之外，赵炎和周伟的相声也得到好评，甚至超过2007年春晚相声《我惯着他》。

武青

“金童玉女” 夏雨袁泉复合

夏雨和袁泉这对曾经被娱乐圈公认为“金童玉女”在今年爆出高圆圆介入后，分道扬镳。然而，28日，记者在机场意外发现了两人恩爱牵手的画面。



28日，记者参加完第十六届金鸡百花电影节后抵达上海乘机返回北京，下飞机时，发现袁泉的经纪人正在头等舱收拾行李，礼貌地打过招呼后，记者猛地发现身后不到5米的地方竟然站着袁泉和夏雨。两人都戴着黑墨镜，穿着黑色大衣，头上的黑帽子压得很低，十指交叉低着头。随后，两人穿过人群，手牵手径直走到行李托运处。当记者连拍照片时，他们一同回头看记者，一脸吃惊的样子，只听袁泉说道：“这里还有记者啊？”随后袁泉的经纪人马上过来阻拦，禁止拍照。这几日，夏雨和袁泉作为本届金鸡百花电影节嘉宾现身苏州。从开幕式到闭幕式，袁泉从头到尾均参加，而夏雨只出席了颁奖晚会。两人从未同时出现在公众面前，可能是有意避嫌。

张二月

限量发行 韩影宫 **한영궁** 美容美体中心 热烈祝贺新密店隆重开业!

新百元速减卡 引发秋季抢卡热!

新百元速减卡 再掀韩式瘦身新热潮

新百元速减卡

减肥以胖为敌，瘦身以瘦为友。但减肥为友总是那么难，瘦不巧，会化为敌。越减越肥，让各位爱美女性的苦情不用！韩影宫最新推出新百元速减卡，提倡实惠减肥，有效减肥，让您不再有入门的担忧和苦衷。只要100元，体验减重+塑形8次，让您减的放心，减的实惠，减的有效，减的轻松，减的开心不已！

亲验效果 先减8次

夏天又回来了！

半月热销1500张

周末的商场！

新百元速减卡 又一次火爆!

谁说只可意会，不可言传？

效果+口碑，热捧减重塑形一卡通

亲验效果 口碑相传

手持一卡通，腰细、臀翘、胸更挺!

东明路店 未来路店 行政区店 红专路店 兴华街店 黄河路店 经三路店 西大街店 天龙大厦店 庆丰街店 南阳路店

66369679 65526489 65908209 63395419 60999909 63588819 69123019 66220339 67956089 68717920 63673822

诚招各区域代理商 网址 www.010hyg.com 招商电话: 13733871918 69123009 (广告勿扰) 开封瘦身热线 0378-5252959